BUONOIUA « ADAM « XKYKTIIIK

 XKayantap

¥pbIKTaHy

hﬁﬁ

Herizri J

TepeHpgeTinreH

r- Oenaep XKymblpTKkaxkacyLlaHbl KaHLWarbIKTbl ﬁ’
»ui 6beneni?
A — KyH calbIH

B — anTa canblH

C — aif caifblH |

D — bIn canbiH

L J

r- Kan myLue >xxymbipTka Ty3egi? j

A — xaTbIp TyTiri
B — xaTbIp

C — kblHan

[ D-—ananbik 6e3 |

L J

r- ¥pbIKTaHy 84eTTe Kanaa xxysere acagbl? j

[ A—>atbip TyTiri |

B — xatbIp
C — kblHan

D — ananblk 6e3

L J

r- ¥pbIKTaHFaH XXyMbIPTKa >KacyLlacbhlHblH, Fblﬂble
aTtaybl?

A — XyMblpTKaxacyLua

B — ouut
[  C—aurora |
D — ambpuroH

* YKyMbipTKkaxacyLua ypblkTaHOaraHFa gemiH
KaHLla yakbIT emip cypegi?

A-1an

B -1 anta
[ C—1kyn

D —2kyH

* ¥pbIKTaHy 94eTTe Kanga xysere acagbl?

| A — XaTbIp TYTiri

B — xatbIp
C — KkblHan

D — ananblk 6e3

* )KyMbipTKara eHy YLUiH LWayeT He Ty3yi kaxeT?

A —agpo

| B — dpepmeHT
C — ky/ipbIK
D — kabblkwa

* ¥pbIKTaHFaH XXYMbIPTKa acyLUacbIHbIH, FbINbIMU
ataybl?

A — XyMbIpTKaxacyLia

B — ouut

[ C-aurora

D — ambpuoH
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XKyKTinik

Herizri ]

TepeHpgeTinreH

» KanbIinTbl XyKTiNiK KaHLLA yaKbITKa co3blriagbl?
A—-1an
B — 28 kyH
C—1xbIn

[ D-9an |

4 L

 XKYKTinik kesiHge ypblkKonaacTblH peni
kaHoan?

[ A—sar anmacy myueci |

B — ecyai pettengi
C — amopTuzatop

D — ypbiKkka ThIHbIC any YLUiH KaxeT

* JKYKTiniKTiH COHfbI YL alblHAA YpblK Kanam
namuabl?

A — asik-konbl nanga 6onagbl

| B — ecepi

C — XbIHbICbI aHbIKTanaabl

D — mubl pamu 6actangbl

=

* Wpeanppl Typae 6ocaHy angbliHAa YpbIK kanaw
opHarnacysbl kepek?

A — 6achbl xorapbl

( B — 6acbl TomeH

C — asfblH kuFawiTan

D- apPTblH anablHa KapaTbln

10

 KanbInNTbl XYKTiNiK KAHLIA yakbITka co3blnagbl?

A-1ai

B — 28 kyH

C—1xbIn
[ D-9ai

» TpMecCTp OereHimia He?
A — eTekKip LMKMiHIH Ke3eHi
B — 6ocaHyablH 6ackalua aTtaybl

C — XbIHbICTbIK eTinyaiH 6ackalla ataybl

D — XyKTinik KesiHaeri yLw annbIkK yakbIT
aparblifbl

* 3urota aMBprOoHFa anHany yLiH He4eH eTyi
Kepek?

| A — GeniHy kepek |

B — ecy kepek

C — xaTblpablH cinemMenini kadbblKWacbiHa
opHanacy kepek

D — ypblkka anHany kepek

* XKykTinik kesiHge 6anaHbIH XbIHbICbIH aHbIKTay
YWiH KaHgan Kypan kongaHbinagbl?

A — peHTreH

B — agponbik MP ckaHepney

| C — ynbTpaablbbICTLIK CKaHeprey

D — kaHabl Tekcepy

* JKYKTinik KesiHae ypbIKkKONAacTbiH peni kaHgan?

[ A-—sar anmacy myweci

B — ecyai pettengi
C — amopTusatop

D — ypbikKa ThIHbIC any YLUiH KaxeT
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( BocaHy

L Heriari )

TepeHpgeTinreH

r

» BocaHy kesiHOe KaHgan myLle Xublpbinaabl? *

A — XaTblp MOWHBbI

| B — xaTblp |

C — KkblHan

D — aHanblk 6e3

- -l

» KaHgaw ces Tyy npoLeciH cunattangpl?

A — XKYKTiniK

B — TpumecTp

[ C-6ocany

D — xublpbiny

r

» BocaHy angpiHOa kaHgam MyLUe KEHEoi Kepek? *

| A —XaTbIp MONHbI |

B — xaTtbIp
C — kblHan

D — ananblk 6e3

-

-

» BocaHy npoueciHiH bacTanfaHObIFbIHbIH EH
OipiHLWi 6enrici

A — xambacTblH 6ocaHcybI

B — 6anaHblH Ko3fanybl

C — XaTblp MONHbIHbIH, KEHEHOI

( D — aTblpAblH XUbIPbINYbl

~J

r- BanaHbl ypblikkongacneH He 6annaHbICTbIpaabl?

A — XaTblp MOMHbI

B — amHu1oH
I C — KiHgjK |
D — aptepus

- »

r

» bana TybInFaHHaH KeniH He Hapce Kecinegqi? ’

A —xaTblp MOViHbI

B — amHu1oOH
I C — KiHAjK |
D — aptepus

» bocaHy angbiHaa KaHOam MyLLe KEHEHI Kepek?

| A — XaTblp MOWNHbI I

B — xatbIp
C — kblHan

D — ananblk 6e3

« BanaHbl ypblkKongacneH He bannaHbicTbipaabl?

A —xaTblp MOViHbI

B — amHuoH

( C — KiHAiK

D — apTepus




